

明确任务 突出重点 努力开创机关党建工作新局面

定安召开县直单位党组(党委)书记抓党建工作述职评议会议

■ 叶松

12月16日,定安县2015年度县直单位党组(党委)书记抓基层党建工作述职评议会议在县委行政办公大楼六楼会议室召开,深入贯彻落实中央和省委全面从严治党要求,总结交流全县机关党建工作经验,促进党组书记抓党建工作“第一责任人”责任落实,进一步提升全县党建工作水平。

县委书记陈军主持会议,县委副书记、政法委书记李开文,县委常委、组织部长王开俭,县委常委、纪委书记符福来,县委常委、宣传部长孙泽文,人大常委会副主任陈明永等县党建工作领导小组成员,县直单位党组(党委)书记出席会议。

陈军在会上指出,党的十八大以来,全县各级党组织认真落实从严治党、从严治党的要求,在贯彻落实县委、县政府决策部署,认真抓好中心工作的同时,党建主体责任意识不断增强、基层组织工作逐步规范化、机关党员干部作风建设进一步加强、基层服务型党组织建设取得明显成效、机关文化建设扎实有效推进,机关



定安召开县直单位党组(党委)书记抓党建工作述职评议会议。叶松 摄

党建工作取得了较好成效。希望各党组(党委)书记以此次述职评议为新起点,以高度的政治自觉和责任担当,切实履行党建“第一责任人”职责,把机关党建紧紧抓

在手上,把党建工作抓实抓好。就如何抓好机关党建工作,陈军要求,要通过加强干部思想教育、严明法纪政纪等措施,抓干部队伍建设,提升机关整体服

务效能;要健全完善党组议事规则,提高决策规范化水平,切实增强贯彻执行民主集中制思想自觉和行动自觉;要严格执行党的组织制度,健全活动场所、严格

党内生活、建好党务干部队伍、加强党员队伍的管理教育、抓好机关党组织环节选举、完善党内激励关怀帮扶机制,不断提升机关党组织建设整体水平;要拓宽思路,统筹谋划推进机关党建与业务工作,以服务基层、服务群众的实效回应群众的期盼,以党建的实效促进本部门各项工作完成。

陈军强调,要真正抓好机关党建,关键在各级党组织书记,抓党建是书记的天职,面对新形势、新要求,各级党组织书记要认真履行抓党建“第一责任人”职责,树牢“抓好党建就是最大政绩”的理念,以务实的作风、饱满的热情、扎实的工作,持之以恒抓好党的组织建设,不断开创机关党建工作新局面,为推动全县科学发展提供坚强的组织保障。

会上,22位县直单位党组(党委)书记分别就抓党建工作进行了大会述职,11位书记进行了书面述职,与会人员还对22位县直单位党组(党委)书记抓党建工作进行了民主评议。



确保圆满完成各项工作

省督查组到定安开展第三轮投资项目百日大会战 专项督查

■ 叶松

12月10日,以省发改委副主任霍巨燃为组长的省投资项目百日大会战专项督查组到定安,通过实地查看、查阅资料、听取汇报召开未开工项目业主单位座谈会的形式对定安投资项目百日大会战进展情况开展第三轮专项督查。

当天下午,专项督查汇报会在县委行政办公大楼北附楼富文厅召开。县委副书记陈创禄向督查组汇报了省政府第二轮专项督查后定安投资项目百日大会战的工作落实情况。专项督查组全体成员,县委副书记陈创禄、王建斌、吴坤江、莫汉博出席会议。

在省政府前两轮专项督查后,定安县委、县政府主要领导立即召开专题会,针对居丁和龙门法庭未开工等问题,研究整改具体措施,加快项目推进;主要领导和项目分管领导推行每周集中办公,隔日实地督战的工作模式,为项目推进化解难题;县政府每周召开项目推进会,对项目逐一过堂,深入了解项目推进缓慢的主要原因和协调各相关部门帮助解决问题;执行督办机制,对项目进展缓慢单位和责任人进行通报批评,约谈进展缓慢的项目业主单位负责人,通过督察督办,在全县上下营造和发扬“马上就办”的工作作风;还以举办欢乐节为契机,大力

推进“江南水乡”高龙村、老县衙文化公园、南丽湖休闲慢道等项目建设。

督查组一行对定安县投资项目百日大会战落实情况给予了肯定,并表示,经过前两轮督导检查,定安县委、县政府高度重视投资项目百日大会战工作,同时开拓思维、多措并举,做了许多富有成效的工作。并希望定安县委、县政府在投资项目百日大会战的最后冲刺阶段,要有针对性地做好相关工作,各个相关职能单位要积极配合、提前介入、主动服务、主动作为,做好对接工作,努力克服项目推进中的各种困难,确保圆满完成投资项目百日大会战各项工作。

在听取督查组的反馈意见后,陈创禄表示,督查组的多次督查对定安投资项目百日大会战的推进起到了很大的促进作用,定安也将继续以此次督查为契机,狠下功夫,真抓实干,全力提速,确保各项目如期开工。

当天上午,督查组一行实地来到县中医院门诊综合楼、龙湖镇居丁卫生院业务用房项目、居丁中学运动场改造项目等建设现场,就定安投资项目百日大会战工作进行了实地督导检查。

各镇镇长、县政府直属各单位、省驻县有关单位、金融机构及相关企业主要负责人参加了会议。

采取有效措施 确保顺利开工

省督查组组织召开未开工项目业主单位座谈会

■ 叶松

12月10日,省督查组到定安开展第三轮投资项目百日大会战专项督查。当天上午,督查组组长、省发改委副主任霍巨燃在县委行政办公大楼五楼会议室组织召开未开工项目业主单位座谈会,详细听取各未开工项目存在的问题并提出解决意见和建议。

县委副书记陈创禄,县政府办、发改委、法院、教育局、民政局、农业局、妇幼保健院等单位主要负责人出席会议。

座谈会上,霍巨燃逐一听取了各个未开工项目业主单位主要负责人对项目进展情况和存在问题的详细汇报,并展开充分交流,对存在的问题提出了解决的意见和建议,在得知未开工的项目均可以在年底前开工后,霍巨燃对定安投资项目百日大会战的工作给予了肯定。

霍巨燃指出,定安投资项目百日大会战工作进展总体顺利,对于下一步工作,定安要切实采取有效措施,千方百计加快投资,同时要理清原因,有针对性地



未开工项目业主单位座谈会现场。叶松 摄

做好未开工项目的相关工作,相关职能单位要主动服务,确保所有未开工项目年底前都能够顺利开工。

陈创禄要求,各相关部门要进一步加大协调力度,对未开工项目的各个环节,要精细分工、明确职责、专人负责,确保各个项目顺利开工、动工。

据了解,定安列入百日大会战清单推进项目共94个,总投资148.56亿元,百日大会战期间计划投资21.33亿元。截止目前,完成投资20.24亿元,占计划投资的95%。其中,省政府列入我县百日大会战推进督查新开工项目45个,已开工31个,开工率69%,完成投资1.53亿元,所有未开工项目年底前将动工。